
 

 

 
 

       V Bratislave, 13.januára 2022 
 
Vec:  Žiadosť o zapojenie školy do projektu HRDINOVIA FAST 
 
 
 
Vážená pani riaditeľka/vážený pán riaditeľ,  
Vážená pani učiteľka, vážený pán učiteľ, 

 
 
              začiatkom  tohto roka vás chceme opäť pozvať, aby ste sa zapojili do druhého ročníka jedinečného 
medzinárodného projektu Hrdinovia FAST / FAST HEROES, cieľom ktorého je počas päťtýždňového 
interaktívneho vzdelávacieho kurzu naučiť deti v materských a základných školách rozpoznávať príznaky 
cievnej mozgovej príhody. 
 
              Prečo práve deti na školách? Pretože práve po ne chodia často do škôl ich starí rodičia, trávia s nimi 
popoludnie a voľný čas, dohliadajú na ne dovtedy, kým sa ich rodičia vrátia z práce. Aj na Slovensku je tento 
model zaužívaný. A práve preto je dôležité, aby naše deti vedeli rozoznávať príznaky cievnej príhody, volali 
svojim starým rodičom pomoc včas a stali sa z nich FAST HEROES.  
 
Na Slovensku sa v rámci prvého ročníka zapojilo do tohto projektu 143 škôl a vyškolili sme viac ako 5300 
malých záchranárov. Vďaka  mimoriadnemu úspechu detí z oravskej obce Liesek sa Slovensko  
v medzinárodnom hodnotení umiestnilo na prvom mieste. V celkovom hodnotení krajín v prepočte na 100 
tisíc obyvateľov v medzinárodnom porovnaní 27 krajín skončilo Slovensko na 2 mieste.  
 
             Aj vďaka tomuto úspechu môžeme v tomto projekte opäť pokračovať. A preto už od marca  tohto roku 
pripravujeme ďalší ročník vzdelávacej kampane FAST HEROES.  
 
               Projekt Fast Heroes bol vyvinutý na Fakulte vzdelávania a sociálnej politiky na Univerzite v 
Macedónii. Je podporovaný Angels Iniciatívou a schválený Svetovou organizáciou pre cievne mozgové 
príhody. Na Slovensku sa na realizácii tejto kampane spolupodieľa aj pacientska organizácia Sekunda pre 
život. Počas prvého ročníka sa tento unikátny projekt rozhodlo podporiť  aj Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu SR. 
 
               Cieľom tejto iniciatívy je osloviť jeden milión žiakov základných škôl na celom svete, a naučiť ich 
rozpoznávať príznaky cievnej mozgovej príhody. Plne si uvedomujeme, že sú to deti, ktoré môžu zachrániť 
životy svojim rodičom alebo starým rodičom. Dôležité je, aby vedeli v prípade potreby včas zareagovať.  
 
Hrdinovia FAST (slovenský ekvivalent) je ocenená globálna kampaň zameraná na deti vo veku od 5 do 9 rokov. 
Prostredníctvom príbehov superhrdinov sa snaží o edukáciu v oblasti symptómov mŕtvice, ako aj potrebu 
rýchlej reakcie detí v zmysle urýchleného volania prvej pomoci. Naším cieľom je zapojiť do kampane základné 
a materské školy spôsobom, ktorý im najviac vyhovuje – učitelia môžu zahrnúť program do vyučovania alebo 
poslať informácie o projekte rodičom/zákonným zástupcom, s cieľom realizovať vzdelávací kurz s deťmi 
z pohodlia ich domova.  
 
K dispozícii máte bezplatné zdroje, možnosť pokúsiť sa vytvoriť svetový rekord a vyhrať výnimočné ceny 
v súťaži s inými školami vo vašom regióne. Ponúkame vám príležitosť zapojiť sa do niečoho jedinečného 
a zároveň podporiť dobrú vec. 
 
Prihlasovať sa môžete na stránke: http://bit.ly/hrdinovia_112  
 

http://bit.ly/hrdinovia_112


 

 

Zaregistrujte vašu školu na stránke, v prípade potreby nás môžete kontaktovať aj priamo na adrese: 
fasthero@grapepr.sk 
 
 
 
 
 Ďakujeme, že nám v tomto našom snažení budete nápomocní.  

 
 
S pozdravom  

 
                           

Mgr. Richard Fides, MBA  
                                                          predseda OZ  
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